1. Израчунај као што је започето:
19 – 17 = (19 – 10 ) – 7 = 9 – 7 = 2
18 – 13 =

17 – 15 =

16 – 14 =

13 – 11=

16-   12 =

 17 – 16=

2. Израчунај и провери

18 – 16 =  2       провера 2 + 16 = 18                  19 – 16 =         

18 – 1 5 =                                                             17 – 14= 

16 – 13=                                                               14 – 12=

17 – 15=                                                               18 – 17=
3. Мина има 19 динара,купила је лизалицу која кошта 15 динара. Колико јој је новца остало?
______________________________________________________________________________

Одговор:___________________________________________________________________
4. Од збира бројева 9 и 8 одузми број 13.

________________________________________________________________________________
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